



報道関係各位

2016年5月6日 株式会社青山財産ネットワークス 代表取締役社長 蓮見 正純

株式会社東京スター銀行との業務提携について

株式会社青山財産ネットワークス(代表取締役社長 蓮見 正純 以下「当社」)は、この度、株式会社 東京スター銀行(代表執行役頭取 CEO 入江 優 以下「東京スター銀行」)との間で事業承継に関する業 務協力基本協定を締結致しましたのでお知らせ致します。

当社は「財産の承継・運用・管理を通じてお客様の幸せに貢献する。」ことを経営目的として個人の富裕層と企業のオーナーに対して総合財産コンサルティングを提供しております。特に事業承継に関しましては設立以来、25年に渡り業種や国内外を問わず、在籍する経験豊富なプロフェッショナルコンサルタントと他分野の専門家を束ねつつ事業承継の計画策定から実行に至らしめるまでの実行支援サポートを展開しております。

一方、東京スター銀行は高度な金融技術やノウハウを用いながらお客様のファイナンスニーズに対応するとともに株主である台湾のCTBC Bank(中國信託商業銀行股份有限公司)の業務ノウハウや特にアジア市場での幅広いネットワークを活用する等企業支援に対してユニークな特徴を有しております。

今回の提携により東京スター銀行のお客様で事業承継ニーズを有する多くのお客様に対し共同にて事業承継支援サービスを提供できる機会をいただきました。また東京スター銀行が有する金融技術やノウハウを活用させて頂くことで私どもが行なう事業承継コンサルティングサービスの充実が図れるものと期待しております。

今後は互いのお客様に対する事業承継ニーズに対して双方のノウハウを活かしながら課題解決に対応 するとともに、発展性のある実りある提携関係を目指して参ります。

【株式会社青山財産ネットワークス概要】

社 名:株式会社青山財産ネットワークス

URL: http://www.azn.co.jp/

所在地:東京都港区赤坂8丁目4番14号 青山タワープレイス3階

設 立:1991年9月17日

資本金:10億4507万円 ※2016年1月31日現在

代表者:代表取締役社長 蓮見 正純

事業内容:財産コンサルティング、事業承継コンサルティング、

不動産ソリューションコンサルティング